

我省小作坊小餐饮和食品摊点管理条例下月起施行

食品小作坊获登记证才能生产

《山东省食品小作坊小餐饮和食品摊点管理条例》将从6月1日起施行,近期,济南市食品药品监督管理局已对该条例的落实下发宣贯方案。小作坊、小餐饮需获得登记证后进行生产经营,食品摊点需在划定的经营区域、经营时段,并办理食品摊点信息公示卡后经营。对违反该条例规定进行食品生产经营的“三小”,主管部门将依法责令限期改正,罚款,吊销登记证、注销信息公示卡等。



本报记者 王皇

食品小作坊、小餐饮得依法登记了

此次需依法申请登记的食品小作坊,有固定生产场所,从业人员少,生产加工规模小,生产条件和工艺流程简单,从事食品生产加工,但是不包括食用农产品初级加工;申请登记小餐饮,经营场所面积不足五十平方米,有固定门店,从业人员少,从事餐饮服务的小餐馆、小吃店、小饮品店等。无固定门店,从事食品销售或者现场制售食品的经营者需申请食品摊点备案。

条例明确,食品小作坊、小餐饮未取得登记证从事食品生产经营的,县区食药监部门责令限期改正;逾期不改正的,将没收违法所得和违法生产经营的食品、食品添加剂,并处二千元以上二万元以下罚款等。此前,济南市食药监局对无法达到生产

经营许可发证条件的小作坊、小餐饮进行登记管理,纳入了食品安全监管,但当时并无处罚依据,主要以引导和风险监控为主。

同时,有关组织和个人明知食品小作坊未取得登记证,仍为其提供生产经营场所或者其他便利条件的,也将被没收违法所得并处最高1万元的罚款。

食品生产经营者已取得的登记证接下来是否需要重新申请?上述负责人表示,是直接换证还是重新申请办理,由各县区食药监部门研究确定。

对食品摊点的监管就更需要各监管部门相互配合。条例提出,乡镇、街道办或城管部门应划定食品摊点经营区域、经营时段,在划定区域以外,不影响市容、交通等的情况下,可在城市非主干道两侧临时指定路段、时段供食品摊点经营。食品摊点应当向所在地乡镇政府、街道办备案,街道办根据备案信息当场制作、发放食品摊点信息公示卡。

济南市食安办副主任、食药监局副局长王道祥说,条例落实过程中,食品安全工作需要充分发挥各级政府

食安委和食安办的综合协调作用,努力实现政府主导、部门联动、齐抓共管,形成合力的监管格局。

“三小”纳入安全抽检 还将有信用档案

条例实施后,县区级食药监部门需要对“三小”进行食品抽检并公布结果。条例中规定,县区食药监部门应当按照规定对食品小作坊、小餐饮和食品摊点生产经营的食品进行抽样检验,并向社会公布检验结果;对消费者投诉举报较多、本行政区域消费量大和可能存在安全隐患的食品进行重点抽样检验。

此外,条例还规定,食药监部门可以采用国家规定的快速检测方法进行抽查检测,检测结果确定有关食品不符合食品安全标准的,可以作为行政处罚的依据。

同时,县区食药部门建立食品小作坊、小餐饮和食品摊点食品安全信用档案,记录登记和备案信息、日常监督检查结果、违法行为查处等情况,并依法向社会公布;对有不良信用记录的食品小作坊、小餐饮和食品摊点增加监督检查频次。

平阴玫瑰小镇建设 两三年见成效

本报5月25日讯(记者 刘雅菲) 平阴玫瑰小镇进展如何?出现开发商延期交房,政府如何协调解决?25日,平阴县长焦卫星到12345接听市民来电,现场解答了市民这些提问。记者注意到,在新一届的区县和市直部门负责人上任后,这是首次到12345接听来电,这种接听今后会保持常态化。

在现场,焦卫星一共接听了五个电话,其中有两个都是反映房子无法按期交付问题。对此,焦卫星表示,这也是近期市民反映集中的问题。因为过去在村居的改造中,都是以村居为单位,引进的部分开发商因为资金链断裂等问题,造成无法如期交房,“群众着急,我们政府也很着急。”

“对群众集中反映的小区,我们也是动用了各种手段力量。”焦卫星说,例如税务部门介入,看开发企业是不是合法经营依法纳税;公安检查纪检监察介入,看开发企业有没有

违法违规,有没有涉公人员参与侵害群众利益的问题等。

“在这个过程中我们也在反思,按照棚改旧改的要求,拆迁政策不一样,引进的开发商资质条件不同,我们会进行逐步清理。通过政府的两家平台公司进行棚改旧改,彻底杜绝这种现象的发生。”在接听中,还有市民提出房子未如期交付,孩子上学咋办?焦卫星表示:“这个可以给市民一个准确的答复,由教育部门负责协调,不会耽误孩子上学。”

平阴的玫瑰小镇日前被列入全省首批特色小镇,焦卫星表示,目前小镇已经启动编制总体规划,有多个项目开工建设,“2到3年能够见到成效。”

记者从济南市12345市民服务热线获悉,按照济南市委要求,济南的各个市直部门和区县的负责人每年都要定期到12345同市民进行交流,这种接听将保持常态化,市民可以直接跟负责人对话。

十余年大树被偷伐,价值70多万 事发济南野生动物世界,警方已介入调查

本报5月25日讯(记者 唐园园) 25日,记者从济南野生动物世界得知,近日园内70余棵树龄十余年的毛白杨和松树被莫名砍伐,总价值达到70万元。目前警方已经介入调查。

25日上午,记者在济南野生动物世界西北位置看到,有200多平方米的土地,树木都被锯掉,只剩下了一个个“树墩子”。

“太可惜了!太心疼了!”树木所属方、神州园林方面张姓负责人表示,被砍伐的多是毛白杨,还有一些松树,树龄普遍有十四五年,有的粗壮一些,胸径达到40厘米左右。最初种植的时候是绿化树,起防风林的作用。

该负责人介绍,24日下午,周围经常来此晨练的居民向他们反映,景区一片树木被大量砍伐,“居民对景区比较

关注,原以为我们这边有新的工程建设。”

接到反映后的景区工作人员迅速来到该区域察看,看到现场十分震惊。经过询问才得知,树木是在21日前后被砍伐的。

究竟是谁对树木下狠手?该负责人表示,保安人员称几日前一些声称“动物园”的人对树木进行砍伐。而蹊跷的是,事发半个月前,该区域的监控就坏了。

据悉,这块地及树木都属于神州园林,不过包括这块地在内的一大片地,多年来一直是由挂着“林里天怡”牌子的一家养生园在经营,双方有合作关系,而野生动物世界则是神州园林的子公司。

目前,景区已经向警方报案,埠村派出所相关负责人称,目前正汇报相关事宜。

头条链接

“老字号”特色食品不愁没标准了

“济南的不少特色食品都是‘三小’生产的,有不少没有食品标准,所以很难获得生产许可证生产。”上述负责人说,条例很好地解决了这个问题。

《条例》规定,“三小”生产经营的地方特色食品,没有食品安全国家标准的,可

以由省卫生计生部门会同食药部门制定并公布食品安全地方标准。对本地区具有文化传承功能、地方特色鲜明的食品,设区的市政府可以组织制定地方特色食品质量规范。同时,鼓励行业协会、商会制定行业规范,促进地方特色食品的传承。

“为了更好地宣传济南市食品生产加工小作坊的整体形象,我们正在市局的官网征集食品小作坊标识LOGO,取得登记证的食品小作坊未来可以使用这个统一的标识和配套的二维码。”济南市食药监局相关负责人表示。 本报记者 王皇

关爱男性健康 免费体验 雄风一号安全、可靠

雄风一号,中国台湾原装。该产品由鱼胶低聚肽粉,雄蜂蛹,蛹虫草,地龙蛋白,L-精氨酸五大优质原料黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩营养品。所含均为活性物质,真空瓶包装。经国际SGS检测机构检测,本品并不含11种西药提神药物和312种西药成分,是安全可靠的健康产品。吃后不上火,按周期服用效果更佳。服用便捷、安全、可靠、吸收快、无副作用。自上市以来深受广大男性朋友的青睐,老婆给老公买,儿子给老爸买,

也是馈赠亲朋好友的佳品!

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可以服用一个月,三盒为一个服用周期,来电可享受健康体验套餐买二送一的活动。前50名打进电话的顾客,均可免费领取试用装。

咨询电话:0531-87171527

销售地址:
◆华东大药房大观园店(大观园东图大厦北200米路东)
◆华东大药房浆水泉店(黄金99对面)
◆华东大药房师范路店(军区总院东200米路南)
◆中山大药房(新世界商城对面)

颈肩腰腿痛 就到【正骨世家青紫堂】
魏氏 今天来 免费试
百年正骨老店 ■ 郑重声明:【正骨世家青紫堂】本次试用活动为见证效果 宣传口碑 不收取费用

历经六代传承 解救骨痛患者无数

凡风湿骨痛,只要来青紫堂,不麻不痛,轻松上下楼,甩肩膀,高抬腿,大迈步,像正常人一样生活,对于患有风湿骨痛的人来说,夏天是一个坚决不能放过的治疗时机。为促进骨病患者积极治疗,百年正骨老店“青紫堂”全国千家店面联动,推出“夏季正骨行动”,并发起真诚救助活动,到店即可免费试,免费治,效果不好,不要一分钱,百年老店,信誉保证!为保证治疗时间和治疗效果,每店每天仅限10名。

百年传承 效果好 敢体验 不怕试

免费试用专线:0531-55625760

实力见证效果 关节疼 腰椎痛 肩周硬 颈椎僵全都免费试!

济南免费体验地址:
▲济南第一分店:历城区二环东路百花公园小东门刘过润昌商务大厦一层
▲济南第二分店:天桥区经一路六路高架桥西30米路北
▲济南第三分店:历下区环山路108号(开元山庄西门)向东100米路南
▲济南第四分店:市中区玉函路与八里洼路交叉路口向南150米路东(伟东新都四区西门)
▲济南第五分店:市中区山水大街大润发刘过润,山水大厦四楼407室(二七南路路口公交站牌)
周边四店分布:章丘 济阳 平阴 长清
津金药业城(津)字2014第3926006号 津金城广告(文)第0916070060号
请仔细阅读产品说明书或在各店面目的指导下购买和使用
特别关注:济南电视台每天早上6:00-7:00(1-6频道)青紫堂